

最高奖10万元! 江北警方悬赏举报涉黑涉恶线索

记者 周雪莲

7月11日,一部扫黑除恶宣传片正式登陆江北区观音桥商圈LED显示屏。该片从警方接到报警电话开始,展示了警方循线追踪,走访摸排,多警协作,最终将两名犯罪嫌疑人抓捕归案。片尾“出重拳扫黑 保平安”点出了这部宣传片的主题,同时公布了江北区扫黑除恶举报电话:(023)67851110。

据了解,该片除了在观音桥商圈黄金位置LED屏上播放外,还将在红旗河沟、五里店、大石坝等地商业大屏幕上播放,全面覆盖全江北区。

N种方式融合线上线下宣传全覆盖

今年5月,江北区出台了“重庆市江北区扫黑除恶举报奖励暂行办法”,该办法规定:公安机关查证属实、法院以黑社会性质组织审判定罪的,公安机关每案最高奖励60000元人民币,区委政法委(区扫黑办)另每案最高奖励40000元人民币,总计高达10万元的奖励显示出江北区对扫黑除恶工作的高度重视。除此之外,涉恶类犯罪集团审判定罪的,也有高达5万元的奖励。

7月9日,家住江北区五里店富强社区的居民刘女士手机上收到了一条短信:“市民您好,江北警方提示,目前警方正在持续开展扫黑除恶专项行动,欢迎您踊跃举报。举报电话:(023)63960789、(023)63962789、(023)67851110,也可以通过平安江北微博,江北公安在线微信举报。”

据了解,这是江北警方开展的扫黑除恶宣传方式的一种,像这样的短信息,已经同时发送到了全区常住居民111万人的手机上。同时还在分布于各个社区内的62个滚动灯箱上,投放了这样的扫黑除恶宣传海报。

除了将宣传阵地往群众身边靠拢,江北警方还加强驻地内部宣传氛围的营造。来到花园村派出所办事的李先生发现,派出所门口的LED屏上,滚动播出的是扫黑除恶宣传语和举报电话,门口张贴着扫黑除恶的宣传海报,办完事后,民警还给他手里塞了一份扫黑除恶的宣传手册,并告诉他,如果身边有这12种涉黑涉恶事件,马上向公安机关举报,还有一份奖励等着他。

此外,江北警方还在五宝镇、鱼嘴镇、

复盛镇等农村地区,针对辖区情况开展宣传,组织了农村大喇叭定时开展宣传,联合相关部门,在农村山体、墙体印刷宣传标语,在村委会宣传栏张贴海报开展扫黑除恶宣传活动。

“从现代都市感强的新兴宣传LED屏,到偏远农村的大喇叭和山体墙体广告;从人手一条覆盖江北区的111万条短信息,到辐射居民小区的62个滚动灯箱,我们力争做到扫黑宣传全覆盖、无死角,让每个进入江北区的群众,都感受到浓厚的扫黑除恶宣传氛围。”江北区扫黑办相关负责人告诉实况新闻—重庆时报记者。

12种行为属于黑恶势力犯罪请举报:

- 1.威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;
- 2.把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力;
- 3.利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力;
- 4.在征地、租地、拆迁、工程项目建设等工程中煽动闹事的黑恶势力;

5.在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;

6.在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;

7.操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;

8.非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;

9.插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力;

10.境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力;

11.组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力;

12.城区、城乡接合部盘踞一方的黑恶势力

重庆市江北区扫黑除恶举报方式,举报电话:(023)67851110。举报信箱:江北区健安路1号“江北区公安分局扫黑办”(邮编400021)。举报邮箱:cqjbsnce@163.com。也可以通过平安江北微博,江北公安在线微信举报,还可以到江北分局18个派出所进行举报。

服务智博会,944名志愿者时刻准备着!



记者 丁凤然

2018年8月23—25日,由重庆市人民政府、科学技术部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中国科学技术协会主办的中国国际智能产业博览会(以下简称“智博会”)将在我市国际博览中心举行。届时,国内外智能产业方面的领军人物和专家学者将云集重庆。

944名志愿者来自重庆各大院校

记者从智博会承委会办公室了解到,为提高智博会服务水平,提升重庆对外开放形象,展示重庆青年志愿者青春风采和热情,按照市委、市政府对智博会相关工作安排,团市委严格招募条件,经过层层选拔,已面向重庆大学、西南大学、西南政法大学、重庆邮电大学、重庆医科大学、四川外国语大学招募志愿者944名,涵盖了法律、英日韩语翻译、大数据、医疗等方面人才。重庆大学的青年志愿者方梓萱兴奋地说道:“作为一名在重庆学习的青年志

愿者,很高兴看到重庆能够举办如此大规模的盛会,我将尽我所能为智博会提供服务,贡献力量,努力学习与自己职责相关的条例、遵守相关安排,以自身的高素质为智博会的成功举办提供最好的服务。”

目前,944名志愿者时刻准备着为智博会服务,希望用实际行动践行青春诺言。为了统一思想、提高认识、强化纪律,团市委分别赴6所高校召开了智博会志愿者前期动员会。在四川外国语大学的动员会现场,志愿者全体宣誓,承诺尽己所能,传承奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,为智博会的成功举办提供最好的服务。

志愿者分为9个小组,培训工作已启动

同时,根据智博会整体安排,志愿者工作组下设了大赛、峰会、宣传、嘉宾接待等9个具体的工作小组,由于每个小组职能职责不同,对志愿者要求也都作了详细区分。

例如:活动组志愿者,要求志愿者要熟知会议议程安排、各项活动场地所在、各会场馆内部路线;掌握基本的英语交际能力,且具有良好的沟通能力。

嘉宾邀请、接待及外事组,要求志愿者掌握基本外语交际口语(英、韩、日、法、德等),具有良好沟通交际能力;熟知会议议



志愿者宣誓现场

程安排、各项活动场地所在、各会场馆内部路线、接驳车发车时刻及具体地点。

展览组要求志愿者掌握基本外语交际口语,具有良好沟通交际能力;有较强沟通能力,大方、形象气质佳;掌握经济法、民商法、知识产权法知识;掌握信息化技术维护知识。

新闻信息志愿者要求文字编辑能力强、掌握图片处理技术、新闻学方面知识。

日前,团市委已正式启动志愿者培训工作,将组织944名志愿者开展岗前培训、现场演练等。

据悉,峰会结束后,承委会还将对参与智博会服务的高校和个人进行表彰。

2018中国CIO高峰论坛将在渝开幕

记者 徐曼丽 通讯员 王丹

借数字经济产业东风,在中国国际智能产业博览会8月即将在重庆召开之际,实况新闻—重庆时报记者从两江新区获悉,有“CIO(首席信息官)界的达沃斯”之称的2018中国CIO高峰论坛将于7月26、27日在两江新区举行。届时,数百名顶级CIO将齐聚两江,深入探讨人工智能、区块链、大数据、云计算、物联网等“IT新物种”与实体经济和产业互联网融合应用的挑战、风险和解决之道。

据悉,本次论坛由重庆两江新区管委会和工信部国家工业信息安全发展研究中心指导,计世传媒集团和《IT经理世

界》杂志主办。计划以“数据智能重塑产业互联网”为主题,广邀各界精英,开启“3天4夜”沉浸式深度学习与头脑风暴。

据介绍,“中国CIO高峰论坛”是拥有15年品牌历史的知名行业盛典,已累计汇聚海峡两岸和香港数千名CIO参会,有“CIO界的达沃斯”之称。

本届CIO高峰论坛更是邀请了包括中国科学院院士及华为、金山云、腾讯、IBM、英特尔等国内外企业高管在内的学界和业界相关领域专家,现场深入探讨数字经济发展亮点,阵容强大。

记者了解到,数名央企CIO和华为云等知名企业高管,就将以如何借助云计

算实现“企业智能”这一话题展开深入讨论。

围绕另一热点“区块链”,CIO高峰论坛则将广邀工信部和重庆经信委等相关政府部门主管、区块链相关专家、企业代表和重庆知名企业CIO一同与会交流碰撞。据透露,蚂蚁金服、京东等知名企业区块链相关负责人及人民大学相关领域教授将在现场带来高含金量的主题演讲。

知名外企IBM全球副总裁、IDG全球CIO主编及英特尔全球副总裁等也将现身论坛,针对全球技术热点参与讨论。

据了解,本次CIO高峰论坛将分为“人工智能、大数据、物联网主题论坛”和

“区块链与产业互联网融合应用专题论坛暨重庆CIO专场”两大板块进行。其中“人工智能、大数据、物联网主题论坛”更是细化为两个主题演讲和一个中国CIO重庆特别圆桌峰会,节奏紧凑,干货满满。

值得一提的是,两江新区众多科技企业将现身论坛,与中国CIO共同探讨重庆数字经济的发展,打造中国首席信息官重庆“两江之夜”,共话人工智能与区块链的美好未来。下一步,两江新区将从体系建设、技术运用、产业生态、平台要素聚集、人才吸引、环境打造等多个维度推动数字经济在两江新区纵深发展,将数字经济与实体经济深度融合。